

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005504058

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Paul Ullrich AG, Basel**

Paul Ullrich AG Laufenstr. 16 4018 Basel

Paul Ullrich AG, in Basel, CHE-105.968.027, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 30.06.2021, Publ. 1005233826). Statutenänderung: 09.06.2022. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Handel mit Weinen, Spirituosen und Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Dritten oder Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen und/oder anderen Finanzierungen, ob gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft kann für ihre eigenen Verbindlichkeiten oder die Verbindlichkeiten der vorgenannten Personen Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechten, Abtretungen, fiduziarischen Übereignungen, Garantien jeglicher Art oder mittels Ausgleichsverpflichtungen, ob gegen Entgelt oder nicht, auch wenn solche Finanzierungen, Sicherheiten oder Garantien im ausschliesslichen Interesse von Dritten oder Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, oder von direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, liegen. Aktienkapital neu: CHF 500'000.00 [bisher: CHF 60'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 500'000.00 [bisher: CHF 60'000.00]. Aktien neu: 5'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 120 Namenaktien zu CHF 500.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen schriftlich per Brief, E-Mail oder Fax an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre und Nutzniesser. Sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, kann der Verwaltungsrat Mitteilungen auch durch einmalige Publikation im SHAB vornehmen.

Tagesregister-Nr. 3594 vom 21.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum: 30.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt